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Опис дисципліни 

Навчальна дисципліна «Google Workspace для організації дистанційного навчання» 

належить до вибіркових компонент циклу професійної підготовки здобувача другого 

(магістерського) рівня вищої освіти ОПП середня освіта (трудове навчання та технології. 

інформатика), метою якої є підготовка висококваліфікованих вчителів трудового навчання, 

технологій та інформатики закладів загальної середньої освіти, конкурентоспроможних на 

ринку праці, компетентних, відповідальних, морально вихованих, які вільно володіють своєю 

професією, орієнтуються у суміжних сферах, здатних до ефективної професійної діяльності, 

готових до постійного професійного зростання, соціальної та професійної мобільності. 

Метою навчальної дисципліни “Google Workspace для організації дистанційного 

навчання” є: оволодіння студентами практичними і теоретичними уміннями і навичками 

пов’язаними з майбутньою професійною діяльністю студентів; набуття вмінь розгортати 

інформаційно-освітнє середовище закладів середньої та вищої освіти з використанням 

сервісів Google, а також адмініструвати його і використовувати в начальному процесі. 

 

Навчальний контент 

Змістовий модуль 1. Поняття харних технологій. 

Тема 1. Поняття хмарних технологій. Технології хмарних обчислень. Моделі застосування 

хмарних технологій. Переваги використання. 

Тема 2. Приклади хмарних рішень. AWS, Azure, Google Cloud. Потокові ігрові служби та 

хмарні сховища даних. 

Змістовий модуль 2. Хмарний пакет Google Workspace. 

Тема 3. Огляд хмарного пакету Google Workspace для освіти.  

Тема 4. Розгортання Google Workspace для освіти. 

Тема 5. Сервіс електронної пошти GMAIL. 

Тема 6. Хмарне сховище GOOGLE диск. 

Тема 7. Сервіс Google Calendar. 

Тема 8. Сервіс Google Classroom. 

Тема 9. Використання додатків Google Workspace на мобільних пристроях. 
Тема 10. Організація спільної діяльність та ефективної взаємодії між користувачами.
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Формування програмних компетентностей 
Індекс в 

матриці ОП Програмні компетентності 

ІК 

Здатність особи розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі освіти, професійній 

педагогічній діяльності та/або у процесі навчання, що передбачає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов 

і вимог. 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних   технологій. 

ФК12. 
Здатність застосовувати сучасні методи й освітні технології, у тому числі 

інформаційні, для забезпечення якості освітньо-виховного процесу в закладах 

загальної середньої освіти. 

ФК14. 

Здатність до використання сучасних інформаційно-комунікаційних та цифрових 

технологій у освітній та дослідницькій діяльності, до формування інформаційно-

цифрової компетентності учнів. 

ФК18. 
Здатність застосовувати в професійній діяльності хмарні та мережеві 

інформаційні технології, сучасні методи програмування, електронні бібліотеки і 

пакети прикладних програм. 

 

Формування програмних результатів 
Індекс в 

матриці ОП Програмні результати навчання 

ПРН1. 
Знання та розуміння особливостей організації освітнього процесу в закладах 

освіти. 

ПРН4. 
Знання і уміння здійснювати заходи щодо покращення освітнього процесу з 

урахуванням індивідуальних особливостей здобувачів освіти. 

ПРН5. 
Уміння вибирати й застосовувати інноваційні технології навчання для реалізації 

освітньої мети. 

ПРН11. Володіння сучасними ефективними методиками організації навчального процесу. 

ПРН13 
Володіння знаннями, уміннями і навичками застосування сучасних 

інформаційно-комп’ютерних технологій. 

ПРН16 
Вміння використовувати програмне забезпечення для аналізу та обробки 

інформації. 

ПРН17 
Здатність розв’язувати прикладні завдання з інформатики, трудового 

навчання й технологій з використанням програмних засобів. 

 

Політика оцінювання 

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: Чітко і вчасно виконувати навчальні 

завдання. Перескладання тем відбувається під час проведення консультацій викладача або на 

наступному занятті при наявності вільного часу. У випадку невиконання поточних завдань 

підсумкова оцінка знижується. 

 Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час самостійних робіт та 

заліку заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Якщо викладач викрив студента 

у списуванні – він отримує 0 балів за тему без права перездачі. Мобільні пристрої дозволяється 

використовувати лише під час підготовки лабораторних завдань в процесі заняття. Студенту 

слід уникати проявів академічного плагіату. 

 Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компонентом 

оцінювання. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, працевлаштування, міжнародне 

стажування, карантин) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із 

керівником курсу. 

Розподіл балів 

Поточне тестування та самостійна робота (48) 
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ЗМ1 ЗМ2 
40 100 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 



6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 

 

 

Літературні джерела 

1. Олексюк В. Основи хмарних технологій / В. Олексюк,– Тернопіль: Тернопільський обласний 

комунальний інститут післядипломної педагогічної освіти. – 156 с. 

14. Інформаційні ресурси 

1. https://support.google.com/a#topic=4388346 – довідка адміністрування Google Workspace. 

2. https://support.google.com/edu/classroom/?hl=ru#topic=10298088 – довідка Google Клас. 

https://support.google.com/a#topic=4388346
https://support.google.com/edu/classroom/?hl=ru#topic=10298088

